
Proveďte komplexní rozbor následujících vět podle vzoru. 

Vzor: 

Velké teplotní výkyvy ani dolů ani nahoru už meteorologové tento měsíc neočekávají. 

 

         Po     predikace   Přís 

        meteorologové ========= neočekávají   

 

  Pt  ř           Pu čas p 

výkyvy      měsíc 

  

 PkS s p  k (koordinace)   s 

teplotní ani dolů ani nahoru    tento 

    PkN (několikanás.)  PkS 

        s         Pk S postupně   

velké  rozvíjející 

PkS 

 

(s = shoda, ř = řízenost, p = přimykání) 

 

Střecha tvořená opadavými listnáči vás ochrání v létě před silným sluncem i větrem.  

Po  predikace   Přís 
střecha========================== ochrání 
 
 s        ř     p           p    k   
 tvořená   vás       v létě    před sluncem i větrem 
 PkS    Pt      Pu č   Pu účelu  
   P           s  
    listnáči  Pu látky    silným PkS 
      (způsobu)  
           s  
  opadavými PkS 
 

 

Liliovník tulipánokvětý na podzim každého oslní žlutě vybarvenými listy lyrovitého tvaru. 
 
Po  predikace             Přís 
liliovník ========================== ====oslní 
      s     p           p  
             ř 
 tulipánokvětý na podzim každého    listy  Pu původce/způsobu 
 PkS   Pu času Pt       
            s   ř  
        vybarvenými    tvaru 
          PkS        PkN  
               p    s  
             žlutě   lyrovitého 
             Pu způsobu   PkS  


